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TEMA N° 04
APARATO CIRCULATORIO 8. Camara del corazén que recibe sangre de todas partes
del cuerpo:

1. Capa del corazén con capacidad de contraccion: a) Al b) AD

a) Miocardio b) Pericardio c) VD d) Vi e) Aly AD

¢) Endocardio d) Epicardio

e) Todas las anteriores 9. Lacirculacion es completa por que la sangre:

2. La presion sanguinea normalmente oscila entre:
a) 120y 180 mm Hg
b) 20 y 80 mm Hg
¢) 120 y 90 mm Hg
d) 70 y 80 mm de Hg

e) 120 y 140 mm Hg 10.
3. Parala formacion de gldbulos rojos se requiere de :

1) Vitamina B6

I1) Tiamina

1) Acido félico 11.

1IV) Vitamina B12
V) Acido ascérbico

a)l, I, IV.V b) II, IV, V
c) I, I, IV d) . v
e) Todas las anteriores
12
4. Dilatacion anormal de las arterias
a) Aneurisma b) Varice
c) Histolisis d) Bradisfigmia e) Taquisfigmia

5. Lavalvula semilunar aértica evita el reflujo sanguineo de:
a) Auricula derecha
b) Auricula izquierda
c¢) Ventriculo derecho
d) Arteria aorta
e) Arteria pulmonar

6. Las venas conducen sangre no oxigenada, (excepto) :
a) Venas cavas
b) Venas yugulares
¢) Vena porta-hepatica
d) Venas renales
e) Venas pulmonares

7. Valvulas llamadas “atrioventriculares”: 15.
a) Mitral b) Adrtica
c¢) Pulmonar d) Tricuspide
e)Soloayd

a) Arterial no se mezcla con la venosa
b) No entra en contacto con los tejidos
c) Pasa dos veces por el corazon

d) Séloayc

e) Todas las anteriores

Defiende al cuerpo de infecciones parasitarias y
alérgicas:

a) Basofilo b) Monocito

c¢) Neutrdfilo d) Eosindfilo e) Linfocito

Es la causa del primer sonido cardiaco:

a) Abertura de las valvulas atrioventriculares
b) Cierre de las valvulas atrioventriculares

c) Cierre de vélvula tricuspide

d) Abertura de la valvula mitral

e)Soloayc
. Capa del corazén con capacidad de contraccion
a) Miocardio b) Pericardio

¢) Endocardio d) Epicardio
e) Todas las anteriores

. Lavalvula tricspide se encuentra ubicada entre :

a) Ventriculo derecho
b) Auricula derecha

¢) Ventriculo izquierdo
d) Arteria pulmonar
e)Soloayb

. Todas las venas conducen sangre no oxigenada a

excepcion de:

a) Venas cavas

b) Venas yugulares

¢) Vena porta - hepatica
d) Venas renales

e) Venas pulmonares

Membrana que permite al corazén movimientos
suficientes para su contraccion rapida y fuerte:

a) Miocardio b) Epicardio

¢) Endocardio d) Pericardio e)solobyc
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El corazén se divide en........ hemicardios :
a)l b) 2
c)3 d)4 e)5

El impulso responsable de la contracciéon del corazéon se
originaen :
a) Nodo sinusual
c) Auriculas

b) Nervio vago
d) Ventriculos e)Soloayb

Es la fuerza ejercida por la sangre sobre las paredes de
los vasos sanguineos.

a) Presion arterial

b) Flujo sanguineo

¢) Resistencia vascular

d) Diastole

e) Sistole

El poligono de Willis irriga el :
a) Estomago b) Corazén

c¢) Globo ocular d) Encéfalo e) Oido

Interviene en la coagulacion sanguinea
a) Albumina b) Fibrindgeno
c¢) Globulin d) Metahemoglobina

e) Todas menos a

Conducto que comunica ambas auriculas en la vida fetal:
a) Agujero oval

b) Circulo de Vieussens

c¢) Agujero de botal

d) Conducto arterioso

e)Soloayc

No es elemento figurado de la sangre:
a) Globulos rojos  b) Plaquetas
¢) Leucocitos d) Eritrocito e) Plasma

Cavidad corazon contiene
oxigenada:

a) Sélo auricula derecha

b) Sélo ventriculo derecho

¢) Auricula y ventriculo derecho

d) Auricula y ventriculo izquierdo

e) Solo ventriculo izquierdo

(es) del que sangre

Arteria que transporta sangre venosa
a) Aorta b) Pulmonar

¢) Subclavia d) Cardtida e) Poplitea
Las venas pulmonares desembocan en :

a) Auricula izquierda

b) Ventriculo derecho

¢) Auricula derecha

d) Tabique interauricular

e) Ventriculo izquierdo

Son componentes del plasma sanguineo, excepto:
a) Vitaminas b) Electrolitos
c) Enzimas d) Hematies e) Hormonas

El incremento del nimero de latidos del corazén por
minuto se conoce como :

a) Miocardiasis b) Bradicardia

c) Taquicardia d) Débito cardiaco

e) Diastdlisis

Las arteriolas cuando ingresan a los tejidos se ramifican
en:

a) Arterias b) Venas

c) Capilares d) Vénulas

e) Todas las anteriores
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Oxigenacion de la sangre a nivel alveolo capilar
a) Hematopoyesis b) Hematosis

¢) Homeostasis d) Hemocitoblastos

e) Hematuria

El corazén humano se contrae aprox. ....... veces/min.:
a) 100 b) 90

c) 80 d) 70 e) 60
Sustancia que estimula la formacién de un anticuerpo:

a) Antigeno
c¢) Antibiético

b) Linfocito T
d) Aglutina e) Aglutinina
Pigmento presente en los hematies

a) Hemolinfa b) Hemoglobina

¢) Hemocianina d) Todas son ciertas
e)Soloayb

El tiempo de supervivencia de un eritrocito en el ser
humano es aproximadamente de:
a) 120 dias b) 30 dias

c) 24 horas d) 18 horas e) 100 dias
Son rebordes musculares de la auricula derecha
a) Trabéculas carnosas

b) Cuerdas tendinosas

¢) Musculos papilares

d) Musculos pectineos

e) Fosa oval

Un ciclo cardiaco comprende
a) Sistole auricular

b) Sistole ventricular

c) Diastole auricular

d) Diastole ventricular

e) Todas las anteriores

Arteria encargada de transportar sangre venosa de la VD
hacia los pulmones :
a) Aorta

c) car6tida

b) Pulmonar
d) Humeral e) Subclavia
Cuando el corazon recibe sangre por medio de su propio
aparato vascular se denomina:

a) Circulacién mayor

b) Circulacién menor

¢) Circulacion coronaria

d) Soloayb

e) Todas las anteriores

No son valvulas sigmoideas
a) Vélvula pulmonar

b) Valvula aortica

c¢) Valvula bicuspide

d) Soloayb

e) Todas las anteriores

La arritmia Cardiaca se define como:

a) todo tipo de irregularidad en el ritmo natural del
corazon.

b) Estrangulamiento en el pecho.

¢) Infartos del miocérdio

d) Acumulacion de Placas de grasa en las arterias

e) Coagulos sanguineos que obstruye una arteria

El nicleo Hem de cada subunidad de hemoglobina
tiene un atomo de :
a) Mg+2
c) Fe+3

b) Fe +2

d) Mg+3 e) Cu+2

ANATOMIA 2
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